




3 
 

1 – Modification avant pose 
 
La modification du sens des charnières est obligatoire. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 – Assemblage du bras 
 
Assembler le fourreau, la tige et la vis sans tête. 
Insérer le passe fil dans le trou de l’équerre. 
 
Régler la longueur du bras : 
 
Le bras doit faire la largeur du vantail + 15 % (pour un vantail de 50 cm, le bras devra faire 57,5 cm). 
Bloquer la vis sans tête après réglage. 
 

 
  

 Modification impérative du sens de rotation des seconds vantaux. 
 
 Pour les 3 vantaux, l’arrêt de volet sera sur le volet simple. 

Kits compas 

Wibat 

Largeur du vantail + 15 % 
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3 – Fixation de l’équerre 
 
Positionner l’équerre à 10 mm du bord extérieure du vantail non motorisé et à hauteur du compas à l’aide 
d’un serre-joint. 
Introduire la tige dans l’équerre. Maintenir l’autre coté du compas contre le linteau de la fenêtre. 
 
ATTENTION : pour une fixation avec Wibat linteau, monter la rehausse sur le bras. 
A l’aide d’un niveau, positionner l’équerre puis la fixer. L’ensemble doit être horizontal. 

 
 
 
 

4 – Montage du compas  
 

 4.1 Produits autre que Wibat linteau 
 

a. Tracer une ligne parallèle à la fenêtre sur le linteau à 70 mm du bord du mur. 
b. Ouvrir manuellement complètement le volet, placer le trou du compas centré sur la ligne et marquer 

le centre. 
c. Fermer manuellement complètement le volet, recommence la même opération. 
d. Faire votre marque de perçage au centre des 2 tracés. 

e. Positionner le centre du trou du fourreau sur cette marque et vérifier manuellement que le volet 
s’ouvre et se ferme sans effort ni point dur. 

f. Percer un trou de 8 mm pour la cheville. 

 
 
  

70 mm 

Marquage volet ouvert 
Marquage volet fermé 

Marquage pour perçage 




